
 

   ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στον απεργιακό αγώνα της Πανελλήνιας 
Ένωσης Πληρωμάτων Ρυμουλκών και Ναυαγοσωστικών (ΠΕΠΡΝ), που στη Γενική 
Συνέλευση των μελών της, αποφάσισε την κήρυξη 48ωρης προειδοποιητικής απεργίας 
από 00:01 στις 11/12/2025 έως και 23:59 στις 12/12/2025, με προοπτική κλιμάκωσης. 

Οι συνάδελφοι στα Ρυμουλκά και τα Ναυαγοσωστικά απεργούν για:  
- Υπογραφή νέων Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας των ρυμουλκών και 

ναυαγοσωστικών, με αυξήσεις βάση των πραγματικών αναγκών και σοβαρά ζητήματα που 
αφορούν την ασφάλεια και τη δουλειά. 

- Αλλαγές στο άρθρο ταξιδίων που θα επιφέρει μείωση των αμοιβών κατά την παραμονή 
σε λιμάνι, που είχε ρυθμιστεί σε προηγούμενες συμβάσεις. 

-Τη μη τήρηση των όρων εργασίας της συλλογικής σύμβασης εργασίας (τήρηση 
ωραρίων ρυμουλκού, υποχρέωση δεύτερων βαρδιών, μισθολόγια σε ρυμουλκά που εκτελούν 
επισκευές).   

- Την  καθυστέρηση της προώθησης της ρύθμισης των δικαιωμάτων κυβερνητών 
ρυμουλκού βάση της STCW. 

Σήμερα, 12/12/2025, μετά από την επιτυχία της 48ωρης απεργίας τους, που τα πληρώματα 
με αποφασιστικότητα έστειλαν δυναμική απάντηση σε εφοπλιστές, κυβέρνηση και μετά από την 
αδιαλλαξία της εργοδοσίας, για τα οικονομικά και θεσμικά αιτήματα που έχουν θέσει, αποφάσισαν 
την κλιμάκωση των απεργιακών κινητοποιήσεων τους, με νέα 48ωρη απεργία, από 00:01 
13/12/2025 έως 23:59 14/12/2025. 

Στεκόμαστε στο πλευρό των συναδέλφων μας και απαιτούμε την άμεση 
ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων τους. 

Καλούμε όλους τους ναυτεργάτες με παρακαταθήκη τους αγώνες μας, να 
συνεχίσουμε την πάλη για τα σύγχρονα δικαιώματα μας, για ΣΣΕ με αυξήσεις στους 
μισθούς ενάντια στην ακρίβεια, τον πληθωρισμό, τη φοροεπιδρομή, τους πλειστηριασμούς, 
με οργανικές συνθέσεις και συνθήκες εργασίας, που δεν θα υπονομεύουν την ασφάλεια 
της ζωής μας, για συντάξεις, κοινωνικές παροχές, που να υπηρετούν τις ανάγκες μας, για 
την προστασία της υγείας. 

 

Πειραιάς 12 Δεκέμβρη 2025 
 

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 
 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ» 

 


